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Zápis schůze Předsednictva 
a Výkonného výboru 
 

Přítomni:  

Předsednictvo – 2 (Hornych, Hruška) 

Výbor – 5 (Hejl, Lokvenc, Prokop, Stuchlík, Škop) 

Hosté – Čada 

Poslední slanění 
Byl upřesněn detailní program Posledního slanění. Tajemník předal předsedovi hotové 
pamětní destičky pro Ádu a Medvěda, protože se akce nemůže zúčastnit z osobních důvodů. 
Start akce proběhne ve 13:00 z polického náměstí formou společné procházky. Ceremoniál 
Uzamčení skal a samotné Poslední slanění se odehrají na Vyhlídce u Barrandova, následovat 
bude pietní část s umístěním destiček. Poté se skupina přesune do hospůdky U Malíka, kde je 
rezervovaný stůl. 

Novoroční Open 2026 
Byly představeny dvě varianty harmonogramu sundávání chytů a přípravy stěny. Po debatě 
byla schválena varianta B, která rozkládá práci do dvou dní: 7. 1. sundání chytů z boulderu a 
9. 1. sundání chytů ze stěny. Závod se uskuteční 17. 1. 2026. Restaurace v Sokolovně bude 
informována, aby zajistila otevřený provoz a možnost obědů. Sponzorské ceny zajistí Tomáš 
Nosek (RockEmpire) a Tomáš Čada (Makak, RestDay aj.). Stavitelé finálových cest zatím 
nejsou definitivně určeni, pravděpodobně půjde o předsedu Tomáše Hornycha, Jana 
Lokvence a bude osloven i mladý Alberto = Filip Hrubý. Zazněl návrh do budoucna zařadit 
kategorii RockMasters pro bývalé vítěze. Předseda prověří možnost zařazení závodu do 3. 
ligy ČHS. 

Dětský Novoroční Pohárek 2026 
Závod proběhne přibližně 14 dní po Novoročním Open, tedy o posledním lednovém víkendu. 
V té době bude stěna již postavena a chyty rozmístěny. 
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Stavěčský kurz 
Předseda připomněl vyhlášenou výzvu k účasti na kurz stavění lezeckých cest. Reagovali 
Adam Bergman a Ondra Šrámek. Oba lednové kurzy začínají od základní úrovně, bez 
požadavků na výkon. Na závodní úroveň stavěčů je potřeba výkonnost přibližně 8A v 
boulderingu; této úrovně dosahuje člen Jakub Meier, který by mohl být motivován k účasti, 
stejně jako Jiří Koutský mladší. Předseda zjistí termín uzávěrky přihlášek. Klub kurz částečně 
financuje, zbytek si uhradí účastníci. 

Sokolská schůze 
Předseda se zúčastnil schůze Sokola, kde hlavním tématem bylo vytápění sokolovny. 

Mezioddílové závody 2026 
Byl potvrzen tým ve složení: O. Šrámek, S. Divišová, H. Beranová, J. Koutský ml. a V. 

Lehečková. Tým se zúčastní čtyř závodů. 

Předseda vs starosta města 
Proběhla krátká a symbolická výměna poděkování mezi předsedou a starostou města za 

vzájemnou podporu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
V Polici nad Metují dne 21.11.2025           

zapsal: Martin Hruška 
 


